



敢于斗争的鲜明品格

——中国共产党成立100周年启示录之“攻坚篇”

回首百年路

——为了人民幸福、民族复兴,中国共产党历经千难万险,在血与火的考验中,锤炼出敢于斗争的鲜明品格,不断开辟新境界,创造出彪炳史册的人间奇迹。

踏上新征程

——时代在变,环境在变,但斗争的精神和精神内核始终如一。从奋斗历程和优良传统中汲取新的强大力量,将推动着我们一路闯关破障、驶向民族复兴的光辉彼岸。

详见3版

习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调

用好红色资源 赓续红色血脉 创造无愧于历史和人民的新业绩

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌的奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继续往开去,开拓前进,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。

25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方针。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展

“红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色,在我国960多万平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布,在我们党团结带领中国人民进行百年奋斗的伟大复兴进程中,红色血脉代代相传。

“每一个历史事件、每一位革命英雄、每一种革命精神、每一件革命文物,都代表着我们党走过的光辉历程、取得的重大成就,展现了我们党的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献,汇聚成我们党的红色血脉。

“要教育引导全党始终坚持科学理论指导,要教育引导全党始终坚持理想信念,要教育引导全党始终坚持初心使命,要教育引导全党始终坚持光荣革命传统,要教育引导全党始终坚持推进自我革命。



6月25日,中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式,这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在中南海丰泽园参观毛泽东同志故居。

陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、

人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后,习近平等回到中南海怀仁堂,围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。他指出,红色是中国共产党

河南省“两优一先”表彰大会召开

永葆初心 践行使命 凝聚起建设现代化河南的磅礴力量

楼阳生讲话 王凯主持 刘伟出席 会前楼阳生带领省级党员领导同志重温入党誓词

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛)6月26日,河南省“两优一先”表彰大会在郑州召开,迎接党的百年华诞,表彰河南省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,激励全省各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,见贤思齐、当好先锋,做到“一句誓言、一生作答”,为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更

加出彩的绚丽篇章不懈奋斗。省委书记楼阳生讲话,省长王凯主持,省政协主席刘伟出席。

会前,楼阳生等省级党员领导同志到中原英烈纪念馆参观,缅怀革命先烈,赓续红色血脉,砥砺奋斗精神。在纪念馆一楼,面向鲜红的中国共产党党旗,楼阳生举起右拳,带领省级党员领导同志重温入党誓词。

上午10时,大会开始。会议宣读了中共河南省委关于表彰河南省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定。楼阳生、王凯、刘伟等为受表彰代表颁奖。

楼阳生说,再过几天,就是我们的百岁生日。百年奋斗,极为不易、极不平凡,我们党开辟了伟大道路,建立了伟大功勋,铸就了伟大精神,

积累了宝贵经验,创造了中华民族发展史、人类社会进步史上令人刮目相看的奇迹。实践证明,中国共产党不愧是中国革命与建设的中流砥柱,不愧是中国社会主义现代化事业的中流砥柱,不愧是中华民族走向伟大复兴的中流砥柱。

楼阳生指出,在党领导革命、建设和改革的历史进程中,河南各级党组织和广大党员始终坚

守初心使命,为党的事业不懈奋斗,涌现出了无数革命烈士,孕育了焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神、二七精神、任长霞精神,谱写了一曲曲感天动地、气壮山河的英雄赞歌。今天受到表彰的先进集体和个人,传承了共产党人的精神谱系,是新时代全省各行各业的优秀代表,是广大党员干部学习的榜样。

楼阳生强调,当前,全省上下正深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神,全面建设社会主义现代化河南的新征程上阔步迈进。我们要牢记领袖嘱托,以此次表彰为契机,深入开展党史学习教育,传承红色基因,学习先进模范,凝聚奋勇前进的磅礴力量,确保迈好第一步、见到新气象。

一要加强理论武装,坚定理想信念。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是全党的信仰之基、精神之钙、思想之舵。要持之以恒用党的创新理论武装头脑,在深学上下功夫,读原著、学原文、悟原理,用心体会这一伟大思想对马克思主义的原创性发展、对科学社会主义的原创性丰富、对中国特色社会主义现代化事业的历史性贡献。在深悟上下功夫,吃透精神实质和核心要义。(下转2版)

郑州市“两优一先”表彰大会召开

坚守初心使命 创先争优出彩 努力开创国家中心城市现代化建设新局面

徐立毅讲话 侯红主持

本报讯(记者 张昕)6月26日,郑州市“两优一先”表彰大会召开,动员全市各级党组织和广大党员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,弘扬党的优良传统,坚守初心使命,勇于加压奋进,以强烈的历史责任感使命感、勇往直前的决心、与时俱进的思路、求真务实的作风,努力在中原出彩崛起中出彩、成高峰,不断开创国家中心城市现代化建设新局面。省委常委、市委书记徐立毅出

席会议并讲话。

大会在庄严的国歌声中开幕。会议表彰了为郑州作出突出贡献的优秀党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,徐立毅为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,部分受表彰的先进集体和个人代表作了发言。

徐立毅指出,今年是中国共产党成立100周年。百年来,我们党团结带领全国各族人民取得了

一个又一个伟大胜利,实现了中华民族从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。百年党史,充分证明了历史和人民选择中国共产党是正确的,中国共产党领导人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的,只有中国共产党才能引领中华民族实现伟大复兴。

徐立毅强调,党的十八大以来,全市各级党组织高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记习近平总书记关于河南及郑州市

殷殷嘱托,坚决贯彻落实党中央决策部署和省委省政府工作部署,团结带领全市上下坚持以国家中心城市现代化建设为统领,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等工作,推动郑州各项事业取得了长足进步。成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。(下转2版)

本报发表评论员文章
传承革命传统
做好时代答卷

表彰先进树典型 扬帆启航再出发

——郑州市“两优一先”表彰大会侧记

详见2版